
Obec Kbel 

Kbel 92, 280 02 Kolín 

 

Stavba vodovodu a kanalizace Kbel a Kbílek 

Vážení spoluobčané,  

rádi bychom vás pozvali na společné setkání, ale protože nám to současná vážná situace 

provázená vládními opatřeními nedovoluje, volíme tuto formu sdělení.  

Chtěli bychom vás informovat o pokračujících přípravách stavby a projednávání žádosti o dotaci 

v roce 2020. 

Žádost o dotaci jsme podali v lednu 2020 na Státní fond životního prostředí. Potvrzení, že naše 

žádost byla shledána jako úplná, formálně správná a přijatelná z hlediska podmínek pro přijetí 

žádostí, nám bylo zasláno v květnu 2020. Vyčíslená dotace je výši 63,75 %  z ceny  díla, tedy 

35 047 602,97 Kč. Cena díla 54 976 632,14 Kč. 

V této době jsme byli informováni, že v červenci bude zasedat Rada Státního fondu životního 

prostředí, která definitivně potvrdí přidělení dotace. Byli jsme vyzváni k doplnění celé řady 

dokumentů. Tentokrát to bylo 12 dokumentů. 

Dne 15.6.2020 jsme svolali koordinační schůzku k projektu, kde jsme řešili již konkrétní 

spolupráci jednotlivých složek. Přítomni byli zástupci administrativního dozoru, technického 

dozoru, autorského dozoru, projektant, zhotovitel. Společně se zhotovitelem jsme vybrali místo 

pro umístění zázemí stavby. Tento prostor jsme následně řešili s majitelem vybraného pozemku.  

Po konzultaci s projektovou manažerkou jsme očekávali podpis smlouvy o dotaci v srpnu      

a začátkem září jsme plánovali uspořádat schůzku s vámi občany, kde jsme vás již chtěli 

informovat o spuštění výstavby projektu vodovodu a kanalizace a seznámit vás              

s harmonogramem prací. 

Dne 22.7.2020 jsme obdrželi Rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu 

životního prostředí. Od uvedeného data běžela lhůta do 30. 9. 2020 na předložení doplňujících 

informací a podkladů, které budou ještě potřeba k realizaci projektu.  

V měsíci srpnu po nás Státní fond životního prostředí nepožadoval žádné další informace      

a podklady.  V září, po ukončení dovolené projektové manažerky Státního fondu životního 

prostředí, jsme byli vyzváni k doplnění dalších podkladů – tentokrát jich bylo „jen“ 21 s tím, že 

vždy bylo třeba zaslat upravené a potvrzené dokumenty obratem.  

Koncem měsíce srpna jsme uzavřeli smlouvu s Ústavem archeologické památkové péče      

na archeologický dohled na stavbě vodovodu a kanalizace. 



V polovině října, kdy jsme již očekávali finální zprávu o uzavření smlouvy, přišlo ze Státního 

fondu životního prostředí Oznámení o stanovení finanční opravy. Zjednodušeně vysvětleno, 

probíhala kontrola všech výběrových řízení souvisejících s projektem. K Oznámení o stanovení 

finanční opravy bylo ještě třeba zaslat dalších 5 upravených dokumentů, což jsme opět obratem 

vyhotovili a zaslali zpět.  

Dne 29.10.2020 při telefonické konzultaci na Státním fondu životního prostředí nám bylo 

sděleno, že naše Smlouva o dotaci putuje po úřadě Státního fondu životního prostředí a tzv. 

sbírá schválení, razítka a podpisy, nezbytná k jejímu uzavření. Bylo nám výhledově přislíbeno, že 

by Smlouva o dotaci mohla být připravena k podpisu během 14 dní. 

Věříme, že to je opravdu poslední krok k uzavření smlouvy o dotaci a spuštění výstavby 

vodovodu a kanalizace. Prodlení, které provází administraci s podpisem smlouvy o dotaci, nás 

trápí stejně jako vás. 

Ihned  po podpisu smlouvy budeme kontaktovat zhotovitele, který již bude moci zahájit 

stavbu. 

Závěrem nám dovolte popřát vám pevné zdraví, pohodu a klid. Věříme, že současná situace brzo 

pomine a budeme moci všichni normálně žít. 
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